

## Анекдоты от 18,07,07

Автор:  
18.07.2007 11:33 -

---

Стекл как трезвышко...

---

Встречаются на мосту русский и американец. У американца на шее здоровенный удав, а у русского - попугай на плече.

Американец:

- Русский, если налью целый стакан водки, выпьешь?
- Выпью.
- А два стакана?
- И два выпью.
- А три?

Попугай:

- И три выпьет, и четыре, и тебе п... дадим, и червяка твоего склюём!
- 

Не знаю как там за границами, а у нас человек, пришедший к нам в гости с литром водки, считается родственником.

---

Приходит Виннипух к Пятачку и говорит:

- Пятачок!!! У меня за спиной бутылка водки!
- Угадаешь в какой руке - разопьём, не угадаешь - разобьём.
- В левой?
  - Думай Пятачок, думай!!!
- 

Дядя Миша по-английски не говорит вовсе, а после третьей рюмки и с родным не всегда в ладах. Результатом этого стала оговорочка, когда он представлял нам нового друга своей дочери:

- А это Павлик, @бфренд моей Светки...
- Так у Павлика появилось оригинальное прозвище.
-